

# NESPRAVODLIVÉ OBVINENIE - 4.časť

Všimnite si, že všetko so všetkým súvisí.

Ak máte vo svojom srdci vo vzťahu ku komukoľvek akúkoľvek bolesť, neprijatie alebo pocit hnevu, vedzte, že máte vo svojom srdci uloženú bolesť z niektorého zo spoločných minulých životov, ktorú ste vo vzťahu k tej ľudskej bytosti v dôsledku jej konania, slov, alebo rozhodnutí sami v sebe vytvorili.

Ak túto bolesť pochopíte a bez podmienok prijmete to, čo sa v tom minulom živote stalo a so SÚCITOM to odpustíte samým sebe aj tej druhej ľudskej bytosti zmeníte energetické vyžarovanie, ktoré voči tej druhej ľudskej bytosti vysielate na energiu Lásky a prestanete vo vzťahu k nej vysielat' energiu neprijatia.

A tak dokážete v živote tu a teraz so SÚCITOM v srdci a s hlbokým pochopením prijať rozhodnutia, slová a skutky tejto ľudskej bytosti aj vtedy, keď kráča inou cestou ako kráčate VY, pretože ste v POKORE.

Ak sa tak nedeje, nie ste vo vzťahu k tej ľudskej bytosti v Pokore a vo vzťahu k nej nevysielate energiu Lásky, ale vysielate energiu pýchy a to buď v tej prejavenej forme – nadradenosti, povýšenosti, nadutosti, moci, výnimočnosti, dôležitosti, neomylnosti, vyvolenosti, alebo v tej skrytej forme – pýchy obete.

A tak, hoci nevedome, energeticky podporujete pýchu na Matke Zemi, pretože netvoríte z Lásky.

**A toto je uzatvorený kruh.**

A aby sa to zmenilo v tom veľkom je potrebné, aby týmto pochopením prešla každá jedna ľudská bytosti na Matke Zemi. Je potrebné aby si ľudské bytosti začali uvedomovať najmä tú skutočnosť, že konajú v pýche obete, aby to dokázali vidieť a vedome z tej pozície obete vystúpili von a to prijatím vlastnej zodpovednosti za všetko to, čo si samé pre seba v tej pýche obete vytvorili.

Tak ako v ľudskej spoločnosti platí, že neznalosť zákona neospravedľňuje, platí to aj v celom Vesmíre. V každej civilizácii som vám odovzdal Poznanie o pôsobení Vesmírnych zákonoch. Dôsledkom toho, že toto Poznanie civilizácia neprijala a odmietla ho, bola skutočnosť, že potom samu seba zničila. Túto možnosť vám ponúkam stále opakovane.

**Pôsobí tu však ďalší nástroj strachu, ktorý vás - ľudskú bytosť, dokáže veľmi ľahko ovládať. Týmto nástrojom je LENIVOSŤ.**

Práve v dôsledku lenivosti veľmi ľahko prijímate falošné tvrdenia, že VY SAMI nemusíte vôbec nič robiť a všetko je už urobené a niekto iný to za vás už urobil.

Jedným z takýchto tvrdení je tvrdenie, že Ježiš zomrel za vás na kríži, aby vás spasil a sňal z vás vaše hriechy.

#### Po prvé :

Žiadny hriech neexistuje, nikdy neexistoval a nikdy existovať nebude. Všetko je neutrálne a všetko je skúsenosť. Nič nie je dobré a nič nie je zlé, pretože „JA“ nikoho nesúdim, nič neodsudzujem. Slovo hriech bolo energeticky vytvorené preto, aby podporovalo súdenie a odsudzovanie, aby vytváralo neodpustenie a pocit viny.

#### Po druhé :

Týmto tvrdením je porušený Vesmírny zákon zachovania energie. Zapamätajte si, že nikto absolútne nikto nemôže zmeniť energie, ktoré ste VY SAMI vytvorili. Jediná bytosť, ktorá tie energie môže transformovať a zmeniť je tá, ktorá ich vytvorila.

#### Po tretie :

Za všetko to, čo ste vytvorili, potrebujete prijať ZODPOVEDNOSŤ VY SAMI a nemôžete túto zodpovednosť preniesť na žiadnu inú ľudskú bytosť.

Toto je dôsledok Zákona slobodnej vôle.

Nedeliteľnou, neoddeliteľnou a nerozdeliteľnou súčasťou slobodnej vôle je Zodpovednosť. Toto však stále vôbec nechápete a vo svojich životoch konáte proti tomuto Zákonu slobodnej vôle. Avšak VY SAMI neprijímate vlastnú zodpovednosť a prijímate zodpovednosť tých druhých do svojho energetického poľa, ale neviete s tým vôbec nič urobiť a tak sami v sebe vytvárate chaos, ktorý neviete a nedokážete prijať.

A tak sa začnete hnevať.

Ten hnev spáli váš Súcit a tak stratíte schopnosť odpúšťať a vytvoríte vo svojom srdci bolesť, ktorá vás preklopí do pozície obete, ale VY SAMI nevidíte, že ste v pozícii obete a v tej pýche obete začnete bojovať.

A toto je uzatvorený kruh, ktorý vám zobral Lásku a potom VY SAMI konáte a najmä tvoríte z energie pýchy a vôbec to nevidíte, pretože tá pýcha zostáva pred vašim ľudským zrakom skrytá.

A tak to je a toto si uvedomte.

**A toto je ten dôvod prečo tak málo ľudských bytostí dokáže túto pýchu obete vidieť a prečo je pre nich úplne v poriadku, že sa nachádzajú v pozícii obete.**

**Je to tak preto, že oni nevidia tú pýchu obete, z ktorej vo svojom živote tvoria, pretože si myslia, že sú v POKORE, ale práve toto je tá ILÚZIA, pretože je to FALOŠNÁ POKORA, za ktorú sa skryla pýcha obete.**

**A toto je uzatvorený kruh.**

Je to falošná ilúzia, ktorá bola pýchou vytvorená práve preto, aby vám pýcha skryla práve to, že tvoríte svoje životy z energie pýchy.

Práve preto vytvorila tento obraz FALOŠNEJ POKORY.

Reťazením tejto manipulácie prostredníctvom mnohých cirkví to nedokážete vidieť ani prehliadnuť a práve preto väčšina ľudí, ktorí sú v pozícii obete nedokážu prijať, že sú v pýche.

Toto je ale začarovaný kruh, pretože práve to ich neprijatie posilní v nich pozíciu obete, v ktorej sa nachádzajú.

Tomuto sa hovorí začarovaný kruh na druhú.

Preto tieto kruhy, ktoré sú vytvorené reťazením manipulácií nedokážete ako ľudské bytosti vidieť a zostávajú pred vami skryté.

Ďalšia energetická rovina tu vzniká v tom prípade, keď dôjde k takémuto nespravodlivému obvineniu ľudskej bytosti, ktoré má za následok jej smrť.

Nevzniká tam žiadny časový priestor, v ktorom by mohlo prísť k pochopeniu, prijatiu a odpusteniu, preto tú energiu nespravodlivosti, pýchy obete, bezmocnosti a beznádeje, ktorú tá ľudská bytosť v sebe vytvorila, si ju v okamihu smrti celú odnáša so sebou. Táto bolesť je tak nesmierne veľká, že aby bolo možné ju v tých nasledujúcich inkarnáciách rozpustiť a uzdraviť, je potrebné aby sa tie ľudské bytosti inkarnovali tak, aby boli súčasťou rodiny.

Je to tak preto, lebo v rodine platia dva posvätné princípy prostredníctvom, ktorých je možné z energie Lásky obnovovať a rodiť nový život na Matke Zemi.

Týmito princípmi sú Materinská Láska a Posvätná Láska medzi mužom a ženou. Práve preto sa potom v tých nasledujúcich životoch tieto ľudské bytosti inkarnujú tak, že sa stanú súčasťou jednej rodiny, aby medzi nimi mohol fungovať niektorí z týchto dvoch posvätných princíпов.

Práve vtedy môžu v tej Láске, ktorou je rodina požehnaná tú bolesť medzi sebou rozpustiť bez toho, že by museli spoznať to, čo sa v tom minulom živote stalo, ak dokážu tú Lásku medzi sebou zachovať po celý svoj život.